
Gas grill adjustable burner
(502229363)

GB
FI
SE
NO
EE
LV
LT

Instruction manual
Käyttöohje
Bruksanvisning
Bruksanvisning
Kasutusjuhend
Instrukcijas
Instrukcijų vadovas



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

Insert the replacement burner into the valve opening 
inside the grill body. Make sure burner venture fits over 
valve orifice tip. There should be a 1/4 inch overlap. 

Slide the tube and adjust burner to desired length and then 
match the holes to tighten the two self-tapping screws. 
Secure the burner foot with M5 bolt, washer and nut. 

Replace The Parts.Renew Your Grill.

Horizontal Mount: Vertical Mount: Ledge Mount: 

Installation Instructions with Multi Mounting Options. 
Remove The Existing Burner. 

Universal Grill Tube Burner 
Model No.:502229363
Fits Most Gas Grills 

        WARNING: 
Always refer to your grill manufacturer’s owner’s manual for burner 
replacements. Read and follow all warnings and instructions in owner’s 
manual before operating this product .If you no longer have your grill’s 
owner’s manual,please contact the manufacturer. The manufacturer’s 
contact information can be found on the rating label located on your grill or 
on their website.  

1.Turn o� gas supply. 
2.Turn o� control knobs. 
3.Remove cooking grids and heat tents(flame tamers/heat di�users).
4.Follow the instructions in the owner’s manual for your grill for removing existing burner from the grill. 

Using a nut ,washer and bolt, fasten 
the tab of the  burner to the back rail 
support.The shape of the cross slot 
in the tab of the burner allows for 
fine tuning the alignment. 

Using a nut ,washer and bolt from the 
included hardware pack, attach one end of 
the bracket to the tab of the burner, with 
the other side of the bracket pointing 
up. Mount the burner to the back rail 
using a nut, washer and bolt. 

Fasten one bracket to the burner tab, with 
a nut, washer and bolt. Fasten the other 
bracket to the first with a 
nut, washer and bolt. Mount the burner 
onto the back support rail using a nut, 
washer and bolt. 

M5 Bolt

2



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

Aseta uusi poltin venttiilin aukkoon grillin rungon sisällä. 
Varmista, että polttimen suutin sopii venttiiliaukon kärkeen. 
Niiden pitäisi mennä noin puoli senttiä päällekkäin.

Säädä poltin haluttuun pituuteen ja sovita reiät kohdalleen, jotta 
saat kiristettyä molemmat itsekierteittävät ruuvit. Kiinnitä 
polttimen jalka M5-pultilla, aluslaatalla ja mutterilla.

Vaihda osat. Uudista grillisi.

Vaakakiinnitys: Pystykiinnitys: Kulmakiinnitys:

Asennusohjeet useammilla kiinnitysvaihtoehdoilla
Irrota nykyinen poltin.

Kaasugrillin yleisputkipoltin
Malli nro.: 502229363
Sopii useimpiin kaasugrilleihin

        VAROITUS:
Tarkista polttimen vaihto-osat aina grillisi valmistajan toimittamasta 
omistajan oppaasta. Lue kaikki oppaan ohjeet ja varoitukset ennen tuotteen 
käyttöä sekä noudata niitä. Ellei sinulla enää ole grillin omistajan opasta, 
ota yhteys valmistajaan. Löydät valmistajan yhteystiedot grillin arvokilvestä 
tai valmistajan verkkosivuilta.

1.Sulje kaasun tulo.
2.Sulje säätönupit.
3.Irrota paistoritilät ja poltinsuojat (liekinvaimentimet/lämmönjakajat).
4.Noudata omistajan oppaan ohjeita irrottaessasi poltinta grillistä.

Kiinnitä polttimen kieleke mutterilla, 
aluslevyllä ja pultilla takaosan 
tukikiskoon. Polttimen kielekkeessä 
olevan aukon ristimuoto mahdollistaa 
kohdistuksen hienosäädön.

Kiinnitä tarvikepakkauksen mutterilla, 
aluslevyllä ja pultilla kannattimen toinen 
pää polttimen kielekkeeseen niin, että 
kannattimen toinen pää osoittaa ylöspäin. 
Kiinnitä poltin takaosan tukikiskoon 
mutterilla, aluslevyllä ja pultilla.

Kiinnitä yksi kannatin polttimen kielekkee-
seen mutterilla, aluslevyllä ja pultilla. 
Kiinnitä toinen kannatin siihen mutterilla, 
aluslevyllä ja pultilla. Kiinnitä poltin 
takaosan tukikiskoon mutterilla, aluslevyllä 
ja pultilla.

M5-pultti

FI



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

För in den nya brännaren i ventilöppningen inuti grillstom-
men. Se till att brännarens avgasrör passar över spetsen på 
ventilöppningen. Det ska finnas 1/4 tums överlappning.

Låt röret glida och justera brännaren till önskad längd, och passa 
därefter in hålen för att dra åt de två självgängande skruvarna. 
Säkra brännarens bas med en M5-bult, bricka och mutter.

Byta ut delarna. Förnya din grill.

Horisontell montering: Vertikal montering: Hyllmontering:

Installationsinstruktioner med flera monteringsalternativ.
Ta bort den befintliga brännaren.

Universaltubbrännare till grill
Modellnr.:502229363
Passar de flesta gasolgrillar

        VARNING:
Se alltid bruksanvisningen från din grilltillverkare gällande byte av 
brännare. Läs igenom och följ alla varningar och instruktioner i bruksan-
visningen innan du använder denna produkt. Om du inte har kvar bruksan-
visningen till din grill, kontakta inköpsstället. Tillverkarens kontaktuppgifter 
finns på märkplåten som sitter på din grill eller på tillverkarens webbplats.

1.Stäng av gastillförseln.
2.Vrid av kontrollvreden.
3.Ta bort grillgaller och värmedetaljer (flamtämjare/värmedi�usor).
4.Följ instruktionerna i grillens bruksanvisning gällande hur du tar bort den befintliga brännaren från grillen.

Använd mutter, bricka och bult för att 
fästa fliken på brännaren vid det 
bakre skenstödet. Formen på 
krysskåran på brännarens ände kan 
användas för att finjustera inpassnin-
gen.

Använd en mutter, bricka och bult från 
den medföljande förpackningen med 
beslag, fäst ena änden av fästet vid änden 
på brännaren, med den andra sidan av 
fästet pekandes uppåt. Montera brännaren 
på den bakre skenan med användning av 
en mutter, bricka och bult.

Fäst det ena fästet till brännarfästet med 
en mutter, bricka och bult. Fäst det andra 
fästet vid det första med en mutter, bricka 
och bult. Montera brännaren på den bakre 
stödskenan med användning av en mutter, 
bricka och bult.

M5-buolt



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

Sett den nye brenneren inn i ventilåpningen inne i grillen. 
Sikre at brennerventilen passer over ventilens åpningsspiss. 
Det bør være ca. 6mm overlapping.

Før inn røret og juster brenner til ønsket lengde, og innrett 
deretter hullene for å stramme de to selvgjengende skruene. Fest 
brennerfoten med M5-bolt, skive og mutter.

Bytt ut delene. Forny grillen din.

Horisontal montering: Vertikal montering: Kantmontering:

Installasjonsinstrukser med flere monteringsalternativer.
Fjern den eksisterende brenneren.

Universal grill-rørbrenner
Modelnr.:502229363
Passer de fleste gassgriller

        ADVARSEL:
Se alltid grillprodusentens brukerhåndbok for bytte av brennere. Les og følg 
alle advarsler og instruksjoner i brukerhåndboken før bruk av dette 
produktet. Hvis du ikke lenger har brukerhåndboken for din grill, må du 
kontakte produsenten. Produsentens kontaktinformasjon kan finnes på 
merkeetiketten på grillen din, eller på nettsiden deres.

1.Slå av gasstilførselen.
2.Slå av kontrollknapper.
3.Fjern stekenetting og varmetelt (flammetemmere/varmespredere).
4.Følg instruksjonene i brukerhåndboken for grillen din for fjerning av eksisterende brenner fra grillen.

Bruk en mutter, skive og bolt til å 
feste tappen på brenneren til den 
bakre skinnestøtten. Formen på 
kryssporet i tappen på brenneren 
muliggjør finjustering av innrettingen.

Bruk en mutter, skive og bolten fra de 
inkluderte festemidlene, fest en ende av 
braketten til tappen på brenneren, med 
den andre siden av brenneren pekende 
opp. Monter brenneren til den bakre 
skinnen med en mutter, skive og bolt.

Fest en brakett til brennerens tapp med en 
mutter, skive og bolt. Fest den andre 
braketten til den første med en mutter, 
skive og bolt, monter brenneren til den 
bakre støtteskinnen med en mutter, skive 
og bolt.

M5-bolt



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

Pange asenduspõleti grilli korpuses olevasse ventiil-
iavasse. Veenduge, et põleti segutoru sobib ventiilisuud-
me otsaga kokku. Ülekattumine peab toimuma 1/4 tolli 
ulatuses.

Lükake toru kohale ja reguleerige põleti soovitud pikkusele, 
seejärel rihtige augud kohakuti ja keerake kaks plekikruvi kinni. 
Kasutage põleti otsa kinnitamiseks M5 polti, seibi ja mutrit.

Asendage osad. Uuendage oma grill.

Horisontaalne paigaldus Vertikaalne paigaldus Eendile paigaldus

Paigaldusjuhised erinevate paigaldusvariantide jaoks
Võtke olemasolev põleti ära.

Grilli universaalne torupõleti
Mudeli nr.: 502229363
Sobib enamikele gaasgrillidele

        HOIATUS!
Põleti asendamiseks lugege alati grilli tootja poolt koostatud kasutusjuhen-
dit. Enne toote kasutamist lugege ning järgige kõiki ohutus- ja kasutusjuhi-
seid. Kui teil ei ole grilli kasutusjuhend enam alles, siis võtke ühendust 
tootjaga. Tootja kontaktandmed on toodud grillil oleval andmesildil või siis 
kodulehel.

1.Keerake gaasivarustus kinni.
2.Lülitage juhtnupud välja.
3.Võtke ära küpsetusrestid ja leegivarjed (leegihajutid).
4.Järgige olemasoleva põleti eemaldamisel kasutusjuhendis toodu juhiseid.

Kasutage põleti kõrva kinnitamiseks 
tagumisele tugisiinile mutrit, seibi ja 
polti. Põleti korvas olev ristikujuline 
pilu võimaldab asendi täppisregu-
leerimist.

Kasutage paigalduskomplekti kuuluvat 
mutrit, seibi ja polti ja kinnitage konsooli 
üks ots põleti kõrva külge nii, et konsooli 
teine ots on suunatud üles. Kasutage 
põleti tagumisele tugisiinile paigal-
damiseks mutrit, seibi ja polti.

Kasutage ühe konsooli ja põleti kõrva 
ühendamiseks mutrit, seibi ja polti. 
Ühendage teine konsool esimesega mutri, 
seibi ja poldiga. Kasutage põleti 
tagumisele tugisiinile paigaldamiseks 
mutrit, seibi ja polti.

M5 polt

6



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

Ievietojiet jauno degli vārsta atverē, kurš atrodas grila 
iekšienē. Pārliecinieties, ka degļa gals ir garāks par vārsta 
sprauslas galu. Būtu jābūt vismaz 1/4 collas pārlaidumam.

Ieslidiniet caurulīti, pielāgojiet degli vēlamajā garumā un savieto-
jiet atveres, lai pievilktu abas pašvītņotājskrūves. Nostipriniet 
degļa pamatni ar M5 skrūvi, starpliku un uzgriezni.

Nomainiet detaļas. Atjaunojiet savu grilu.

Horizontālā stiprināšana Vertikālā stiprināšana Stiprināšana uz malas

Uzstādīšanas norādījumi ar vairākām montāžas iespējām
Izņemiet pašreizējo degli.

Universālais grila caurules deglis
Modelis Nr.:502229363
Ir piemērots lielākajai daļai gāzes grilu

        BRĪDINĀJUMS!
Lai uzzinātu par nomaiņas detaļām, vienmēr skatiet jūsu grila ražotāja 
lietotāja rokasgrāmatu Pirms ierīces lietošanas izlasiet un ievērojiet visus 
norādījumus un brīdinājumus, kas sniegti lietotāja rokasgrāmatā. Ja 
lietotāja rokasgrāmata jums vairs nav pieejama, lūdzu, sazinieties ar ierīces 
ražotāju. Ražotāja kontaktinformācija ir pieejama datu plāksnītē, kas 
pievienota jūsu grilam, vai viņu tīmekļa vietnē.

1.Izslēdziet gāzes padevi.
2.Izslēdziet grila vadības pogas.
3.Noņemiet gatavošanas restes un karstuma pārsegus (liesmu aizturus / karstuma izkliedētājus).
4.Rīkojieties atbilstoši norādījumiem jūsu grila lietotāja rokasgrāmatā, lai noņemtu pašreizējo degli no grila.

Izmantojot uzgriezni, starpliku un 
skrūvi, pievienojiet degļa cilpu pie 
aizmugurējā sliedveida atbalsta. 
Krusteniskā degļa cilpas atvere ļauj 
precīzi noregulēt un pielāgot to.

Izmantojot uzgriezni, starpliku un skrūvi, 
kas iekļauta ierīces iepakojumā, pievienoji-
et vienu kronšteina galu degļa cilpai tā lai 
otrs kronšteina gals būtu vērsts augšup. 
Pievienojiet degli pie aizmugurējā 
sliedveida atbalsta, izmantojot uzgriezni, 
starpliku un skrūvi.

Pievienojiet vienu kronšteinu degļa cilpai, 
izmantojot uzgriezni, starpliku un skrūvi. 
Otru kronšteinu pievienojiet pirmajam, 
izmantojot uzgriezni, starpliku un skrūvi; 
montējiet degli uz aizmugurējā sliedveida 
atbalsta, izmantojot uzgriezni, starpliku un 
skrūvi.

M5 skrūve



 

be a 1/4 inch overlap. and nut. 

Įstatykite pakaitinį degiklį į vožtuvo angą kepsninės 
korpuse. Patikrinkite, ar degiklio „venturi“ vamzdelis tinka 
vožtuvo angos antgaliui. Jis turi per 1/4 colio persidengti.

Uždėkite vamzdelį, sureguliuokite degiklį iki norimo ilgio, 
sulyginkite skyles ir priveržkite dviem savisriegiais varžtais. 
Naudodami M5 varžtą, poveržlę ir veržlę, pritvirtinkite degiklio 
galą.

Pakeiskite dalis. Atnaujinkite savo kepsninę.

Horizontalus montavimas Vertikalus montavimas Krašto montavimas

Montavimo keliais būdais instrukcijos.
Išimkite esamą degiklį.

Universalus vamzdinis kepsninės degiklis
Modelio Nr.: 502229363
Tinka daugeliui dujinių kepsninių

        ĮSPĖJIMAI
Norėdami pakeisti degiklį, visuomet perskaitykite kepsninės gamintojo 
pateiktą naudojimo vadovą. Prieš naudodamiesi šiuo produktu, perskaityki-
te visas vadove pateiktas naudojimo bei saugos instrukcijas ir jų laikykitės. 
Jei nebeturite kepsninės naudojimo vadovo, susisiekite su gamintoju. 
Kontaktinę gamintojo informaciją galite rasti ant kepsninės esančioje 
techninių duomenų lentelėje arba apsilankę interneto svetainėje.

1.Išjunkite dujų tiekimą.
2.Išjunkite valdymo rankenėles.
3.Išimkite kepimo groteles ir skydus nuo kaitros (liepsnos / šilumos sklaidytuvus).
4.Laikydamiesi kepsninės naudojimo vadove pateiktų instrukcijų, išimkite esamą degiklį.

Veržle, poveržle ir varžtu pritvirtinkite 
degiklio auselę prie galinio atraminio 
bėgelio. Degiklio auselėje esanti 
kryžiaus formos kiaurymė leidžia 
tiksliai nustatyti padėtį.

Naudodami tvirtinimo detalių rinkinyje 
esančią veržlę, poveržlę ir varžtą, 
pritvirtinkite vieną laikiklio galą prie 
degiklio auselės, kitą jo galą nukreipdami į 
viršų. Naudodami veržlę, poveržlę ir varžtą, 
pritvirtinkite degiklį prie galinio atraminio 
bėgelio.

Naudodami veržlę, poveržlę ir varžtą, 
pritvirtinkite vieną laikiklį prie degiklio 
auselės. Veržle, poveržle ir varžtu 
pritvirtinkite antrąjį laikiklį prie pirmojo. 
Naudodami veržlę, poveržlę ir varžtą, 
pritvirtinkite degiklį prie galinio atraminio 
bėgelio.

M5 varžtas



Manufacturer  Valmistaja  Tillverkare  Produsent  Tootja  Ražotājs  
Gamintojas  Kesko Corporation Building and technical trade, 
Työpajankatu 12, FI- 00580 Helsinki © Kesko 2021. Made in China. 


